

10° AMPLIACIÓN DE CAPITAL
RESERVADA A LOS EMPLEADOS DEL GRUPO

Por favor, utilice este formulario de revocación/suscripción sólo si no formaliza su revocación/suscripción a través del portal de internet Act 2022.
Código de empresa:
Nombre del empleador:
Código de sitio:
Nombre del centro de trabajo:
Sr./Sra./Sta.:
Apellidos:
Nombre:
Dirección:
Ciudad y país:
Número de identificación:

FORMULARIO DE REVOCACIÓN/	SUSCRIPCIÓN		
PARA ESPAÑA			
(Deberá ser entregado entre el 23 de junio de 2022 y el 28 de junio de 2022, como fecha límite.)			
El abajo firmante, informado de las condiciones definitivas de la oferta "Act 2022" y, en particular,	del precio de suscripción:		
decido revocar mi reserva y solicitud de suscripción realizada en relación con el plan Act 2022. Re suscripción de la ampliación de capital de Nexans reservada a los miembros del Plan Internaci a mi nombre, ya que esta revocación se aplica a la totalidad de mi reserva.			
sin haber realizado una solicitud de reserva, decido suscribir acciones de Nexans a través del FCPE Nexans Plus 2022 tras haber Documento Informativo del plan Act 2022, el Documento de Datos Fundamentales para el Inversor del FCPE Nexans Plus 20 Suplemento Local que estaban disponibles junto con este formulario de revocación/suscripción, y por la presente me adhiero Ahorro del Grupo Internacional de Nexans (IGSP), de acuerdo con las siguientes condiciones:			
Mi suscripción mediante contribución personal (mínimo 10 euros):  Soy consciente de que mi pago en la oferta "Nexans Plus 2022" será automáticamente incrementado por una contribución bancaria igual a cinco veces mi contribución personal.	Α , 0 0 €		
Mi pago se efectuará de la forma siguiente (marcar solo una casilla):  Mediante deducción del sueldo* en 12 plazos mensuales, por un importe de:	B , 0 0 €		
<ul> <li>6: Mediante transferencia bancaria, por importe indicado en la casilla C a la siguiente cuenta bancaria:</li> <li>Si mi empleador es Nexans Industrial Solutions Iberia, S.L.U., a la cuenta número ES47 0149 0101 1203 0582 2001; o</li> <li>Si mi empleador es Nexans Iberia, S.L., a la cuenta número ES20 0149 0201 5903 005</li> </ul>	C , 0 0 €		
$\rightarrow$ Por lo tanto, el importe total de mi pago es: A = B o A = C.			

Acepto quedar vinculado por las declaraciones y las obligaciones que figuran más adelante en este formulario de revocación/suscripción.

Fecha: 2022

Firma (precedida de la mención manuscrita "Leído y aprobado"):



## **DÉCLARATIONS ET ENGAGEMENTS**

- Por el presente manifiesto que soy empleado de una sociedad del Grupo Nexans que participa en el International Group Savings Plan (IGSP).
- Por el presente declaro que tengo una antigüedad de al menos tres (3) meses al servicio del Grupo Nexans el 28 de junio de 2022.
- He leído toda la información relativa al Plan Act 2022 incluida en el kit de información que se me ha facilitado.
- Confirmo que el importe de mi solicitud de suscripción en relación con el plan Act 2022 (incluida la contribución bancaria, equivalente a 5 veces mi contribución personal) durante el período de revocación no superará el 2,5% de mis ingresos brutos anuales estimados para 2022.
- Confirmo que estoy informado, tras leer el material que se me ha proporcionado, de que:
  - el importe de mi suscripción podría ser reducido en el caso de un exceso de suscripción según las condiciones tal como se describen en el Documento Informativo.
  - las normas del IGSP y del FCPE Nexans Plus 2022 están a mi disposición, previa solicitud a mi Departamento de Recursos Humanos
- Soy consciente de que, al amparo de la oferta, a cambio de mi suscripción de acciones de Nexans, recibiré un número de participaciones del FCPE Nexans Plus 2022 que representarán las acciones de Nexans que habré suscrito.
- Tengo en cuenta que mi suscripción me da el derecho a recibir una contribución gratuita (acciones gratuitas de Nexans) por parte de Nexans, tal y como se describe en el Documento Informativo del Plan Act 2022. La contribución gratuita se invertirá en el FCPE "Actionnariat Nexans".
- He sido informado de que la inversión que mantengo en el IGSP no estará disponible hasta el 26 de julio de 2027, excepto en el caso de algún acontecimiento de salida anticipada de los descritos en el documento denominado Suplemento Local.
- He guardado una copia del presente formulario de solicitud.
- Entiendo que, conforme a la Ley del Mercado de Valores española, no se requiere autorización previa de la Comisión Nacional del Mercado de Valores (CNMV) para llevar a cabo esta oferta. Además, conforme al artículo 35 del Real Decreto Legislativo 4/2015, de 23 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Mercado de Valores, al artículo 38 del Real Decreto 1310/2005, de 4 de noviembre, y al artículo 1.4.(b) del Reglamento 2017/1129 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 14 de junio de 2017, sobre el folleto que debe publicarse en caso de oferta pública o admisión a cotización de valores en un mercado regulado, a oferta de acciones a empleados del Grupo Nexans del año 2022 no tendrá la consideración de oferta pública al estar dirigida a menos de 150 personas, y por ello está exenta de publicar en España un Folleto Informativo de la presente oferta.
- En el caso de que pudiera producirse una terminación de mi contrato de trabajo, por cualquier razón, antes de julio de 2022,

autorizo irrevocablemente a mi empleador para que retenga de mi sueldo o cualquier otra cantidad que se me adeude, toda deducción de nómina por mi suscripción que esté aún impagada.

## Tratamiento de datos

- Reconozco que la información contenida en este formulario de suscripción y/o completada en el sitio web de suscripción se utilizará en el contexto del tratamiento electrónico de datos, sujeto al Reglamento General de Protección de Datos (reglamento europeo n° 2016/679), del que Nexans S.A. es responsable del tratamiento de datos, realizado con la asistencia de mi empleador, con el fin de permitirme ejercer mis derechos en virtud de la suscripción de acciones de Nexans a través de los FCPE, en relación con el plan Act 2022.
- Reconozco que he sido informado de que mis datos personales proporcionados en relación con mi participación en el plan Act 2022 pueden ser transmitidos por y a Nexans S.A., mi empleador, el agente centralizador de las suscripciones y el titular de la cuenta de las participaciones de los FCPEs y por y a cualquier otra entidad expresamente autorizada para recibir y mantener dicha información y para procesar dicha información con los únicos fines de la gestión del IGSP y de los FCPEs, la tenencia de cuentas y el almacenamiento electrónico de dichos datos.
- Los datos personales solicitados en este formulario son necesarios y obligatorios para la ejecución del contrato de inversión y para mi participación en el plan Act 2022. En ausencia de estos datos, mi suscripción no será tenida en cuenta. Estos datos se conservarán durante el tiempo necesario para la conclusión de la operación y para las necesidades de la gestión del plan Act 2022 hasta la transmisión o el reembolso de mis participaciones en el FCPE.
- Tomo nota de que puedo ejercer un derecho de acceso, modificación, rectificación o supresión de mis datos personales (incluso después de la transferencia o venta de mis participaciones) para cualquier información relativa a mis datos personales. Puedo ejercer estos derechos:
  - Poniéndome en contacto con BNP Paribas S.A. escribiendo a la siguiente dirección BNP Paribas Epargne & Retraite Entreprises -TSA 80007 - 93736 Bobigny Cedex 09 Francia; o en línea en la siguiente página web: www.epargne-retraite-entreprises. bnpparibas.com;
  - Poniéndome en contacto con el delegado de protección de datos dentro del Grupo Nexans, escribiendo a la Sra. Cecilia James, Nexans, 4 allée de l'Arche, 92070 Paris-la Défense cedex, Francia.
- También tomo nota de que puedo contactar, y tengo derecho a presentar una queja, ante la autoridad supervisora francesa, la CNIL, o ante la autoridad supervisora española, la AEPD, en relación con todas las cuestiones relacionadas con la protección de mi información personal, cuyos datos de contacto son https://www.cnil.fr y www.aepd.es, respectivamente. El procedimiento del Grupo Nexans para la protección de datos personales está disponible en la intranet "Ethics Compliance" de Nexans.